

БЛИЖЕ К КЛИЕНТАМ

Популярный бренд профессиональной садово-парковой техники CAIMAN открыл фирменный салон в Северной столице России

В Санкт-Петербурге прошло торжественное открытие салона «САІМАN Лахта». Бренд, основанный во Франции в 2004 году, отметил официальное начало работы первого фирменного салона в городе на Неве с размахом: тест-драйвы садовой техники, шоу с воздушными гимнастками и джамперами, фуршет и барбекю от известного блогера Славного Друже. Среди гостей мероприятия разыграли полезные подарки: бензокосу WX21, опрыскиватели Standard 2, фирменные бейсболки и рюкзаки бренда. Главным же призом стала газонокосилка Ferro 47 CV – самоходная модель 3-в-1 (сбор в травосборник, мульчирование, задний и боковой выброс) для ежедневных работ. На нее установлен двигатель Caiman Green Engine с низким уровнем шума и вибрации. Такая газонокосилка оснащена металлическим 7-ступенчатым динамическим вариатором, обеспечивающим плавность хода и возможность кошения со скоростью 0-6 км/ч. Вся техника марки продается с гарантией до 5 лет и сроком службы 10-20 лет. Основными преимуществами этих профессиональных устройств считаются высокое качество и надежность.

РЕЖЕ, ДА СИЛЬНЕЕ

Число ДТП в Московской области в начале года заметно сократилось

Согласно статистике подмосковной ГИБДД, на дорогах области в I квартале нынешнего года количество дорожно-транспортных происшествий снизилось на 20% в сравнении с тем же периодом 2021-го, а число погибших и раненых в них уменьшилось на 10 и 23% соответственно. Вместе с тем, если учитывать только аварии со столкновением автомобилей, в них был зафиксирован прирост летальных случаев на 9%, особенно на федеральных трассах. Эксперты объясняют это прежде всего нарушением скоростных режимов, из-за чего стали чаще происходить как боковые столкновения, так и в попутном направлении. Что же касается наездов на пешеходов и тяжести подобных происшествий, то здесь налицо позитивная динамика (снижение на 10 и 11%), хотя тревогу вызывает рост таких ДТП прямо на зебре - более половины людей, погибших в черте населенных пунктов, переходили дорогу на запрещающий сигнал светофора, грубо нарушая Правила дорожного движения. В целом же показатель транспортного риска (число погибших в авариях на 10 тыс. машин) в Московской области в первые три месяца 2022 года снизился и сейчас составляет 0,34.



МАКСИМАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

В России начались продажи полноприводного семиместного кроссовера Chery Tiggo 8 Pro Max



Презентация модели прошла на официальном сайте марки и в одной из популярных соцсетей. Внешне полноприводная новинка отличается от переднеприводных Chery Tiggo 8 Pro хромированной накладкой, окаймляющей решетку радиатора, задними дымчато-белыми световыми приборами, выхлопной систе-

мой с двумя патрубками и значком AWD на крышке багажника.

Кроссовер оснащен модифицированным 197-сильным бензиновым двигателем, работающим в связке с 7-ступенчатой роботизированной коробкой передач. К особенностям двигателя 2.0 TGDI относятся алюминиевые поршни, два верхних рас-

пределительных вала, 16 клапанов, масляный насос с переменной производительностью, приводимая цепью двойная система изменения фаз газораспределения (DVVT), прямой впрыск с топливной рампой и топливным насосом высокого давления и высокоэффективным процессом сгорания iHEC, электронно-управляемая турбина, система управления быстрым прогревом с электронноуправляемым термостатом и водяным насосом переменной производительности. Интеллектуальная система полного привода AWD реализуется за счет электромагнитной многодисковой муфты. По умолчанию крутящий момент подается на переднюю ось, при этом в автомобиле предусмотрено шесть режимов движения по различным типам дорог и покрытия для водителей, предпочитающих полный контроль над ситуацией.

Расход топлива на 100 км составляет в загородном режиме 7,3 л, в комбинированном – 8,5 и в городском – 10,4 л. Экологический класс Chery Tiggo 8 Pro Мах отнесен к Еиго-6. Производителем допускается использование бензина Аи-92. Гарантия на автомобиль составит 7 лет или 200 тыс. км пробега.